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海南中学2016——2017学年第一学期期末考试

高一数学试题（必修4）
（考试时间：2017年1月；总分：150；总时量：120分钟）
第一卷（选择题，共60分）
一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，总分60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．请将所选答案填涂在答题卡相应位置．）

1. 如果角
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的终边经过点
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3. 化简 
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5. 已知三点
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A.  1                 B. 2                   C. 3               D. 4
6. 已知一扇形的圆心角是
[image: image24.wmf]60
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，弧长是
[image: image25.wmf]p

，则这个扇形的面积是（   ）
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7. 已知向量
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8. 已知
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9. 已知
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10. 两个粒子A，B从同一源发射出来，在某一时刻，它们的位移分别为
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,粒子B相对粒子A的位移是
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11. 动点[image: image58.wmf](

)

,

Axy
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上绕坐标原点沿逆时针方向匀速旋转，12秒旋转一周。
已知时间[image: image60.wmf]0
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12. 若△ABC 内接于以O为圆心，1为半径的圆，且 
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海南中学2016——2017学年第一学期期末考试

高一数学试题（必修4）
第二卷（非选择题，共90分）
二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

13.设
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14．在
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16.设
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三、解答题（本大题共6小题，共70分）Ziyuanku.com
17.（本题满分10分）已知
[image: image94.wmf](

)

(

)

13

sin,sin

55

abab

+=-=

，求
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18. （本题满分12分）已知
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（Ⅰ）求
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（Ⅱ）求
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与
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的夹角
[image: image103.wmf]q

。

19. （本题满WWW.ziyuanku.com分12分）在平面直角坐标系xOy中，点A(－1,－2)、B(2,3)、C(－2,－1)。

（Ⅰ）求以线段AB、AC为邻边的平行四边形两条对角线的长；

（Ⅱ）设实数t满足([image: image104.wmf]OC
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20.（本题满分12分）Ziyuanku.com
（Ⅰ）请默写两角和与差的余弦公式（
[image: image106.wmf](

)

(

)

,

CC

abab

+-

)，并用公式
[image: image107.wmf](

)

C

ab

-

证明公式
[image: image108.wmf](

)

C

ab

+



[image: image109.wmf](

)

(

)

:cos

C

ab

ab

+

+=

                                ；


[image: image110.wmf](

)

(

)

:cos

C

ab

ab

-

-=

                                 .

（Ⅱ）在平面直角坐标系中，两点
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 EMBED Equation.DSMT4 
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如图，点
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，请从这个图出发，推导出两角和的余弦公式（
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21．（本题满分12分）已知函数[image: image116.wmf]2
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（Ⅰ）求函数[image: image117.wmf]()
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22.已知向量
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的图象关于直线
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（Ⅰ）求函数
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（Ⅱ）若将
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上有且只有一个实数解，求实数
[image: image135.wmf]k

的取值范围.

海南中学2016——2017学年第一学期期末考试

高一数学试题（必修4）  答案
一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，总分60分．）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	B
	C
	A
	D
	C
	B
	A
	A
	D
	B
	D
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

13.  
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三、解答题（本大题共6小题，共70分）

17.（本题满分10分）已知
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     解得
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     两式相除，得
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；     （Ⅱ）求
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18. 解：（Ⅰ）
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（方法二）设该平行四边形的第四个顶点为D，两条对角线的交点为E，则:

E（0，1）为B、C的中点，又E（0，1）为A、D的中点，所以D（1，4）

 故所求的两条对角线的长分别为BC=[image: image173.wmf]42

、AD=[image: image174.wmf]210
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20.解：（本题满分12分）（Ⅰ）
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                        $来&源：ziyuanku.com                                 .........................（4分）
（Ⅱ）连接
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或者：
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